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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMEN DU CACAO

 AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°017/AONO/CIPM/SODECAO/2016 DU 22 DÉCEMBRE
2016 POUR LA FOURNITURE EN PROCÉDURE D’URGENCE D’UN(01) PICK-UP 4X4 DOUBLE CABINE

CLIMATISÉE À LA SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU CACAO (SODECAO). FINANCEMENT : BUDGET
SODECAO EXERCICE 2016 (CTR)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la SODECAO lance en procédure d’urgence un Appel d’Offres National Ouvert en vue de
l’acquisition d’un (01) pick-up 4x4 double cabine climatisée à la SODECAO.

Ces prestations consistent en un lot unique.

Les détails sont contenus dans les descriptions techniques des fournitures.

2. Consistance des prestations

Les prestations de la présente lettre-commande comprennent la fourniture d’un pick-up 4x4 double cabine climatisée,
le transport, la manutention et la réception.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel s’élève à vingt cinq millions (25.000.000) de F CFA T.T.C.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises spécialisées dans la fourniture des pick-up
installées en République du Cameroun.

6. Financement

Le financement du présent Appel d’Offres sera assuré par le budget de la SODECAO, exercice 2016 (dotation CTR
22750).

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté et retiré dès publication du présent avis à la SODECAO (bâtiment
SDAA porte n°17) sur présentation d’un reçu de versement d’une somme non remboursable de Vingt cinq mille
(25.000) F CFA.

Les frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres sont versés au compte spécial CAS-ARMP N° 335988 ouvert dans
toutes les agences de la Banque Internationale du Cameroun pour le Crédit et l’Epargne (BICEC).

Lors du retrait du Dossier d’Appel d’Offres, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en indiquant leur
adresse complète (BP, Tél., Fax, e-mail)

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/SODECAO/
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2425
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté et retiré dès publication du présent avis à la SODECAO (bâtiment
SDAA porte n°17) sur présentation d’un reçu de versement d’une somme non remboursable de Vingt cinq mille
(25.000) F CFA.

Les frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres sont versés au compte spécial CAS-ARMP N° 335988 ouvert dans
toutes les agences de la Banque Internationale du Cameroun pour le Crédit et l’Epargne (BICEC).

Lors du retrait du Dossier d’Appel d’Offres, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en indiquant leur
adresse complète (BP, Tél., Fax, e-mail)

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies
marquées comme telles devront parvenir ou être déposées contre récépissé de soumission à la SODECAO, au plus
tard le 11 janvier 2017 à 10 h00, heure locale, et devront porter la mention suivante :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°017/AONO/CIPM/SODECAO/2016 POUR LA FOURNITURE EN
PROCEDURE D’URGENCE D’UN PICK-UP 4X4 DOUBLE CABINE CLIMATISEE A LA SODECAO ».

 «A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

10. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison est de dix (10) jours.

11. Cautionnement Provisoire

N/A

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumission devra obligatoirement être assortie d’une caution de soumission d’un montant égal à quatre cent
mille (4.00.000) FCFA, délivrée par un Etablissement bancaire de premier ordre ou Organisme financier agréés par
le Ministère chargé des Finances.

Toute offre non produite en six (06) exemplaires et non-conforme aux prescriptions du DAO sera déclarée
irrecevable.

Les pièces administratives requises devront, sous peine de rejet, être impérativement produites en originaux ou en
copies légalisées datant de moins de trois mois.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis contenant les pièces administratives, financières et techniques aura lieu le 11 janvier 2017 à 11
heures  par la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SODECAO en présence de chaque
soumissionnaire qui le désire ou de son représentant dûment mandaté.

14. Critères d'évaluation

12. Principaux critères d’évaluation :

 - dossier administratif incomplet ou pièces falsifiées ;

 - dossier technique ou financier incomplet ;

 - absence de caution de soumission ;

 - non-respect du modèle des pièces prescrites par le DAO
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 - non-conformité aux spécifications techniques exigées.

 

13. Principaux critères Techniques de qualification :

- chiffre d’affaires supérieur ou égal à 50.000.000 de F CFA Oui ? Non ?

- accès à la ligne de crédit ou autres ressources financières Oui ? Non ?

- délai de livraison inférieur ou égal à 10 jours Oui ? Non ?

- service après-vente Oui ? Non ?

- références du fournisseur (marchés similaires et PV de réception) Oui ? Non ?

- autorisation du fabricant Oui ? Non ?

- disponibilité des pièces de rechange Oui ? Non ?

- certificat d’authenticité du pick-up Oui ? Non ?

- expérience professionnelle du personnel d’encadrement (joindre cv) Oui ? Non ?

- double cabine climatisée Oui ? Non ?

- moteur diesel type 4 cylindres en ligne 4 temps Oui ? Non ?

- couple maxi kw/t mn, 197 à 2.00 tr/mn Oui ? Non ?

- pneus et jantes 205R 16 + Roue de secours Oui ? Non ?

- garde au sol : 260mm Oui ? Non ?

- transmission manuelle 5 vitesses AV et 1 AR Oui ? Non ?

 

Le non-respect de plus de deux critères entraine l’élimination de l’offre

15. Attribution

La Commission Interne proposera au Maître d’ouvrage l’attribution de la lettre-commande au soumissionnaire dont l’offre
sera jugée la moins-disante et remplissant les capacités techniques requises.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée pour
la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus auprès de la SODECAO (bâtiment SDAA, porte 17 Tél. :
222-30-45-44).
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YAOUNDE le 22 Décembre 2016

Le DIRECTEUR ADMNISTRATIF ET FINANCIER

POQUELIN MEBOM EMMANUEL
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°173/A0NO/CUY/CIPM/2017 DU 20 DEC 2016 POUR LES
TRAVAUX DE REHABILITATION DE CERTAINES BOUCHES D'INCENDIES DANS LA VILLE YAOUNDE

FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ, EXERCICE 2017, LIGNE 221
110.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
221 110.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Yaoundé lance un appel d'offres national
ouvert en vue des travaux de réhabilitation des certaines bouches d'incendies dans la ville de Yaoundé.

2. Consistance des prestations

Les travaux à réaliser au titre de ce marché comprennent :

 - l'installation de chantier ;

 - les travaux de démolitions ;

 - les travaux de fouille et remblais ;

 - la dépose des installations existantes ;

 - la fourniture et pose des hydrants ; 

 - la réhabilitation des chaussées et trottoirs.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux à l'issue des études est de soixante quinze millions de (75 000 000) Francs CFA

4. Allotissement

Les travaux sont constitués d'un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte aux entreprises ou groupements d'entreprises de travaux
publics installés sur le territoire national.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le budget de la Communauté Urbaine de Yaoundé,
exercice 2017, ligne 221 110.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CUY/22_12_2016_AO_173_CUY.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2426
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au secrétariat de la Direction des services techniques, Hôtel de
Ville, bâtiment annexe, rez-de-chaussée, Tél. 222 22 11 12, email: tsadel@yahoo.fr, dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au secrétariat de la Direction des services techniques, Hôtel de Ville, 2ème étage, dès
publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de cinquante mille (50 000) francs

CFA payable au Compte spécial CASARMP n° 335988 des agences BICEC.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en six (6) exemplaires dont l'original et cinq (5) copies marqués
comme tels, devra parvenir au secrétariat de la Direction des services leôtel de Ville, bâtiment annexe,
rez-de-chaussée au plus tard le 25/01/2017 à 13 heures, contre récépissé et devra porter la mention:

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 173/A0NO/CUY/CIPM/2017
 DU 20/12/2017 POUR LA REHABILITATION DE CERTAINES BOUCHES D'INCENDIES

DE LA VILLE DE YAOUNDE »

«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois enveloppes comme suit :

 - Volume A, contenant les pièces administratives ;

 - Volume B, contenant l'offre technique ; 

 - Volume C, contenant l'offre financière.

Les trois volumes seront placés dans une grande enveloppe extérieure scellée portant uniquement la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°173/AONO/CUY/CIPM/2017 DU 20/12/2017 POUR LES TRAVAUX
DE REHABILITATION DE CERTAINES BOUCHES D'INCENDIES DE LA VILLE DE YAOUNDE

«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement»

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le maitre d'ouvrage est de six(6) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives un cautionnement provisoire d'un montant de un
million (1 000 000) francs CFA, valable pendant trente bâtiment annexe, rez-de-chaussée ou au journal officiel des
marché public ou dans Cameroun Tribune (30) jours au-delà de la date de validité des offres. Cette caution devra
être établie selon le modèle indiqué dans le dossier d'appel d'offres et délivrée par un établissement bancaire ou
financier agréé par le Ministère en charge des finances et figurant sur la liste jointe au dossier d'appel d'offres.

mailto:tsadel@yahoo.fr,
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12. Recevabilité des Offres

 

Les pièces administratives requises, en dehors du cautionnement provisoire, devront être impérativement produites
en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur compétent. Elles devront être en cours de
validité ou dater de moins de trois (3) mois avant la date d'ouverture des offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du dossier d'appel d'offres sera déclarée irrecevable notamment,
l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque agréée par le Ministre en charge des Finances.

 

13. Ouverture des Plis

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre prescrit dans le DAO et séparées par des
intercalaires de couleur.

L'ouverture des plis, qui se fera en un temps par la Commission interne de passation des marchés de la
Communauté Urbaine de Yaoundé, aura lieu le 25/01/2016 à 14 heures dans la salle de réunion de la Direction des
services techniques de l'Hôtel de Ville, 2eme étage.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix.

14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

Ils sont définis ainsi qu'il suit :

 - absence ou non-conformité d'une pièce du dossier administratif au delà de 48 heures après l'ouverture des plis;

 - fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

 - plus d'un (1) critère essentiel non satisfaisant.

14.2 Critères essentiels

Les critères essentiels qui seront évalués de façon binaire (satisfaisant ou non), portent sur : 

 - les références du soumissionnaire pour des travaux similaires ; 

 - la méthodologie d'exécution ;

 - la qualité du personnel clé ;

 - les moyens matériels.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre technique qualifiée sera évaluée la moins disante, sous
réserve de l'avis de maître d'ouvrage.
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16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date
limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des services
techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, Hôtel de ville, bâtiment annexe, rez-de-chaussée, Tél. (237)
222 23 11 12 / 222 23 07 39, Fax : (237) 222 22 07 21.

YAOUNDE le 20 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

TSIMI EVOUNA Gilbert
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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMEN DU CACAO

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 017/AONO/CIPM/SODECAO/2016 OF 22ND DECEMBER
FOR THE SUPPLY BY EMERGENCY PROCEDURE OF AN AIR-CONDITIONED PICK-UP DOUBLE CABIN TO

SOCIETY OF DEVELOPMENT OF COCOA (SODECAO) FUNDING: SODECAO BUDGET, 2016 FINANCIAL
YEAR (CTR) THE GENERAL MANAGER OF SODECAO LAUNCHES BY EMERGENCY PROCEDURE AN

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FOR THE ACQUISITION OF AN AIR-CONDITIONED PICK-UP
DOUBLE CABIN FOR SODECAO.

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

This invitation to tender is for the acquisition of an air-conditioned pick-up double cabin for SODECAO.

Details are contained in the technical description of the supply.

2. Nature of services

The services of this order include the supply, handling and reception of a pick-up double cabin.

3. Estimated cost

The estimated cost stands at twenty-five million (25,000,000) CFAF including tax. 

4. allotment

N/A

5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to enterprises specialized in the supply of pick-ups based in the
Republic of Cameroon.

6. Financing

Funding for this invitation to tender shall be provided by the 2016 SODECAO Budget (budget line RECC: 22750)

7. Consultation of tender file

The tender file shall be consulted and the obtained after publication of this notice at SODECAO’s Head Office
(Building SDAA, Door No. 17) upon presentation of proof of payment of a non-refundable sum of twenty-five (25.000)
CFA F.

Fees for purchasing the tender file shall be paid into the CAS-ARMP special account No. 335 988 open in all Bank
International du Cameroon for Epargne and the Credit (BICEC) agencies. 

Bidders shall register and indicate their full addresses at the time of acquiring the tender file (P.O. Box, Tel, Fax,
email).

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/SODECAO/22_12_2016_ON_017_SODECAO.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2427
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8. Acquisition of tender file

The tender file shall be consulted and the obtained after publication of this notice at SODECAO’s Head Office
(Building SDAA, Door No. 17) upon presentation of proof of payment of a non-refundable sum of twenty-five (25.000)
CFA F.

Fees for purchasing the tender file shall be paid into the CAS-ARMP special account No. 335 988 open in all Bank
International du Cameroon for Epargne and the Credit (BICEC) agencies. 

Bidders shall register and indicate their full addresses at the time of acquiring the tender file (P.O. Box, Tel, Fax,
email).

9. Submission of bids

Each bid, drafted in English or French in (six) 6 copies including one (1) original and five (5) copies labeled as such,
shall reach or be deposited against receipt of submission at SODECAO no later than 11st January 2017 at 10 am
, local time, and shall be labeled as follows:

“NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 017/AONO/CIPM/SODECAO/2016 FOR THE SUPPLY BY
EMERGENCY PROCEDURE OF A PICK-UP DOUBLE CABIN TO SODECAO

“TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION”.

10. Delivery deadline

The maximum delivery deadline shall be ten (10) days.

11. Bid bond

N/A

12. Admissibility of bids

Each bid must include a bid bond of an amount equal to four hundred thousand (400 000) CFAF issued by a first
rate-bank or a financial institution approved by the Ministry in charge of Finance.

Any bid not submitted in six (6) copies and not compliant with the tender file prescriptions shall be rejected.

To avoid possible rejection, the required administrative documents must be originals or certified true copies not older
than three (3) months.

13. Opening of bids

The opening of the envelopes containing the administrative, technical and financial documents shall be on the 
11 january 2017 at 11 am internal Tenders Board of SODECAO in the presence of each bidder who so desires or
his duly mandated representative.

14. Evluation critera

12. Main evaluation criteria

 - Incomplete administrative documents or falsified documents,

 - Incomplete technical or financial documents,

 - Absence of bid bond,

 - Non respect of model of documents prescribed in the tender file. 

 - Non-compliance with required technical specifications.
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13. Main technical qualification criteria

- Turbocharged engine Yes ? No ?

- Access to the credit line or other financial resources Yes ? No ?

- Delivery deadline less than or equal to 10 days Yes ? No ?

- After-sales service Yes ? No ?

- References of supplier Yes ? No ?

- Authorization of manufacturer Yes ? No ?

- Availability of spare parts Yes ? No ?

- Beck liner protection Yes ? No ?

- Double overhead camshafts Yes ? No ?

- Common power supply Yes ? No ?

- Aluminium wheels Yes ? No ?

- 4x4 air-conditioned double cabin Yes ? No ?

- 4 cylinder in-line, four stroke diesel engine Yes ? No ?

- Maximum torque Kw/tmn, 197 to 2200t/mn Yes ? No ?

- Tyres and wheel drums 205R16 and spare tyre Yes ? No ?

- Ground clearance: 260mm Yes ? No ?

- Manual transmission five forward and reverse gears Yes ? No ?

 

The non respect of more than two (2) criteria shall lead to elimination of the bid

15. Award

The internal Tenders Board shall propose to the project owner that the contract be awarded to the bidder who offers the
lowest price and who meets all the technical requirements.

16. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for ninety (90) days as from the deadline set for the submission of tenders.

17. Complementary information

Additional information can be obtained at SODECAO (door No. 17; SDAA building, Tel: 222 30 45 44).
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YAOUNDE le 22 Décembre 2016

Le DIRECTEUR ADMNISTRATIF ET FINANCIER

POQUELIN MEBOM EMMANUEL
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MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°015/AONR/MINSANTE/STBP/CMPM/16 EN
PROCÉDURE D’URGENCE POUR LE RECRUTEMENT D’UN CABINET EN VUE DE LA RÉALISATION DE
L’AUDIT ANNUEL DES COMPTES * DU COMITE NATIONAL DE LUTTE CONTRE LE SIDA (ROUND 10 ET

NOUVEAU MÉCANISME DE FINANCEMENT), * DU PROGRAMME NATIONAL DE LUTTE CONTRE LA
TUBERCULOSE (ROUND 9 ET NOUVEAU MÉCANISME DE FINANCEMENT),* DU PROGRAMME NATIONAL
DE LUTTE CONTRE LE PALUDISME (NOUVEAU MÉCANISME DE FINANCEMENT), POUR LES EXERCICES

2016 ET 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , FONDS MONDIAL POUR LA PARTIE HORS TAXES ET LE BUDGET DE L’ETAT

DU CAMEROUN POUR LES TAXES

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le présent Appel Offres National Restreint a pour objet, le recrutement d’un cabinet en vue de la réalisation de l’audit
annuel des comptes du comité national de lutte contre le sida, du programme national de lutte contre la tuberculose et
du programme national de lutte contre le paludisme pour les exercices 2016 et 2017

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d’Offres portent sur la réalisation de l’audit annuel des comptes des
Programmes SIDA, Tuberculose et Paludisme financés par le Fonds Mondial au Cameroun pour :

● L’exercice 2016 : du 1er janvier au 31 décembre 2016.
● L’exercice 2017 : du 1er janvier au 31 décembre 2017

L’objectif général de l’audit est d’émettre une opinion objective et impartiale sur les comptes des trois programmes.
Cette opinion sera émise sur la base de l’examen du système de contrôle interne et des comptes desdits
programmes.
L’auditeur examinera les états financiers de chacun des programmes suivants :

● Comité National de Lutte contre le SIDA :( Round 10 et nouveau mécanisme de financement) ;
● Programme National de Lutte contre la Tuberculose : Round 9 et nouveau mécanisme de financement ;
● Programme National de Lutte contre le Paludisme : Nouveau Mécanisme de Financement du Fonds Mondial

Il formulera son opinion sur :
La gestion administrative, comptable et financière des activités mises en œuvre dans chaque programme en
s’appuyant sur les procédures administratives, financières et comptables en vigueur, et les directives du Fonds
Mondial en la matière :

● Le respect et le suivi des conditions précédentes et des recommandations formulées lors des audits précédents
;

● La fiabilité du dispositif de contrôle interne ;
● Le suivi budgétaire ;
● Le respect des procédures de passation des marchés pour l’acquisition des biens et services L’existence des

biens acquis sur financement Fonds Mondial (en procédant à une revue physique d’un échantillon défini desdits
biens et équipements) ;

● Sur l’exhaustivité et la réalité des dettes et des créances ;

Sur la base de ses constats, l’auditeur devra formuler des recommandations visant à corriger les anomalies relevées.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINSANTE/aonr n°015.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2428
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3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel de la prestation est de 39 178 905 FCFA Hors Taxes par exercice soit 78 357 810 FCFA hors
taxes pour les deux exercices.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est restreinte aux candidats pré qualifiés ci-après :

N° Dénomination du Cabinet
d’audit

Adresses

1 CABINET DELOITTE ET
TOUCHE AFRIQUE
CENTRALE SARL

BP : 5393 Douala, Cameroun,
Tél : (237) 233.42.55.59
/233.43.64.36

2 CABINET ECA ERNST AND
YOUNG

BP : 1043 Douala, Cameroun,
Tél: 233.502 420

3 CABINET MAZARS BP : 3791 Douala, Cameroun,
Tél : (237) 233.42.42.47
/233.42.55.48

5. Financement

Les prestations objet du présent appel d’offres sont financées par le Fonds Mondial pour la partie Hors Taxes et le budget de
l’Etat du Cameroun pour les Taxes.

6. Consultation du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés du Ministère de la Santé sise à
l’immeuble de la Santé abritant la Division des Etudes et des Projets (DEP) situé à proximité du siège de la Croix Rouge
Camerounaise (téléphone/fax 222 22 10 21), dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Service des Marchés du Ministère de la Santé sise à l’immeuble de la Santé abritant la Division
des Etudes et des Projets (DEP) situé à proximité du siège de la Croix Rouge Camerounaise (téléphone/fax 222 22 10 21, dès
publication du présent avis, contre présentation d’une quittance de versement au Trésor Public d’une somme non remboursable
de Cent mille (100 000) FCFA.

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l’original et sept (06) copies marqués comme tels,
devra parvenir au Service des Marchés sise à l’immeuble de la Santé abritant la Division des Etudes et des Projets (DEP) situé à
proximité du siège de la Croix Rouge Camerounaise (téléphone/fax 222 22 10 21 au plus tard le 12 Janvier 2017 à 13 heures et
devra porter la mention suivante:

« Avis d’appel d'offres national restreint N°015/AONR/MINSANTE/STBP/CMPM/16 en procédure d’urgence pour le recrutement
d’un cabinet en vue de la réalisation de l’audit annuel des comptes 

● du comite national de lutte contre le sida (round 10 et nouveau mécanisme de financement), 
● du programme national de lutte contre la tuberculose (round 9 et nouveau mécanisme de financement),
● du programme national de lutte contre le paludisme (nouveau mécanisme de financement), pour les exercices 2016 et 2017

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

La participation au présent Appel d’Offres est restreinte aux candidats pré qualifiés ci-après :

N° Dénomination du Cabinet
d’audit

Adresses
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1 CABINET DELOITTE ET
TOUCHE AFRIQUE
CENTRALE SARL

BP : 5393 Douala, Cameroun,
Tél : (237) 233.42.55.59
/233.43.64.36

2 CABINET ECA ERNST AND
YOUNG

BP : 1043 Douala, Cameroun,
Tél: 233.502 420

3 CABINET MAZARS BP : 3791 Douala, Cameroun,
Tél : (237) 233.42.42.47
/233.42.55.48

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par les services émetteurs, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l’Appel d’Offres.
Elles devront obligatoirement être en cours de validité conformément à la réglementation en vigueur et avoir été établies
postérieurement à la date de signature du présent avis d’appel d’offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par un organisme financier agréée par le Ministère en
charge des Finances entrainera le rejet pur et simple de l’offre sans aucun recours.

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en 2 phases.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 12 Janvier 2017 à 14 heures par la
Commission Ministérielle de Passation des Marchés du Ministère de la Santé Publique, dans la salle des réunions de
ladite Commission sis à l’immeuble Ex-PSFN situé à proximité du siège de la Croix Rouge Camerounaise à
Yaoundé.
Seuls les soumissionnaires dument mandaté peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier. Celle des offres financières aura lieu au terme de
l’analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires ayant obtenu la note minimale de 80/100.

12. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires sont :

● Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif;
● Pièces falsifiées ou fausse déclaration;
● Présence des informations financières dans l’offre administrative ou technique;
● Non inscription du cabinet à l’ONECCA pour l’exercice en cours ;
● Note technique inférieure à 80 points sur 100.

Les Critères Essentiels

Les critères d’évaluation des offres techniques sont les suivants :

- Expérience du Cabinet dans les missions similaires : 15 pts
- Méthodologie et plan de travail : 30 pts
- Qualification et compétences du personnel clé pour la mission: 50 pts
- Présentation des offres: 05 pts
Total : 100 pts

La note technique minimale requise pour être éligible à l’ouverture financière est de 80 points sur 100.

NT= (0,8 x St) + (0,2 x Sf)

13. Attribution

Le marché sera attribué à au soumissionnaire dont l’offre sera jugée la mieux disante.
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14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours  à compter de la date limite
fixée pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat Technique du
Bénéficiaire Principal du Fonds Mondial, situé à la rue de la Croix Rouge Camerounaise, derrière la Fondation
Chantal BIYA, Tél : 222 23 07 88.

YAOUNDE le 19 Décembre 2016

Le MINISTRE

MAMA FOUDA André
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

 AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 176/AONO/CCPM-BEC/MINMAP/2016 DU 15/12/2016
POUR LA CONSTRUCTION D’UN CENTRE DE FORMATION AUX METIERS (CFM) DE BANDJOUN EN

PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre Délégué à la Présidence, chargé des Marchés Publics Autorité Contractante, lance en procédure
d’urgence pour le compte du Ministère de l’Emploi et de la Formation Professionnelle, Maître d’Ouvrage, un Appel
d’Offres National Ouvert pour la Construction du Centre de Formation aux Métiers (CFM) de Bandjoun.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent, de façon non exhaustive :

● Les travaux préliminaires ;
● Les gros œuvres (démolition des bâtiments existants, terrassements, fondations, structure, maçonnerie) ;
● Les travaux de la charpente/couverture et étanchéité ;
● Les travaux de revêtement de sol;
● Les travaux de menuiserie ;
● Les travaux de peinture ;
● Les travaux d’aménagements extérieurs (assainissement divers, VRD, etc.) ;
● Les travaux d’électricité ;
● Les travaux des réseaux de plomberie;

NB : Tous les matériaux issus des démolitions seront remis au MINDCAF sous Procès-verbal.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel prévu de l’opération à l’issue des études préalables est de sept cent quatre-vingt millions (780
000 000) de francs CFA.

4. Allotissement

Le présent Appel d'Offres est constitué d’un lot unique.

5. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres est Ouvert à toutes les Entreprises exerçant au Cameroun dans le secteur du bâtiment et
des travaux publics, avec une expérience avérée dans le domaine similaire.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par les ressources C2D suivant la convention de
financement n°1276 01P,signée entre l’Agence Française de Développement (AFD) et la République du Cameroun le
28 juin 2012.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère des Marchés Publics, à la Cellule
d’Appui au Lancement des Appels d’Offres (CALAO), sise au Bâtiment A du MINMAP, rez de chaussée, porte R 09
dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/AONO 176 MINEFOP.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2429
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être retiré au service et à l’adresse ci-dessus, dès publication du présent avis, sur
présentation d’une quittance de versement de la somme non remboursable de deux cent cinquante mille (250 000)
francs CFA, payable au Trésor Public, représentant les frais d’achat du dossier.

9. Remises des offres

Les offres rédigées chacune en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06)
copies marqués comme tels et une version électronique desdites Offres gravée sur deux (02)CD-ROM , conformes
aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devront être déposées contre récépissé à la Cellule d’Appui au
Lancement d’Appel d’Offres (CALAO R09) du Ministère des Marchés Publics, au plus tard le 11/01/2017 à 10 heures
précises.
Les plis fermés contenant les offres ne devront porter que la mention :

Appel d’Offres National Ouvert N° 176 /AONO/CCPM-BEC/MINMAP/2016 du 15/12/2016 pour la Construction du
Centre de Formation aux Métiers de Bandjoun en procédures d’urgence.

 « A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement ».

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu pour la réalisation des travaux, objet du présent appel d’offres est de 15 mois, à compter de
la date de notification de l’ordre de service prescrivant le démarrage de l’exécution des travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission de 15 600 000 (quinze
millions six cent mille) francs CFA  délivrée par un établissement financier agréé par le Ministre chargé des
Finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO. La validité de cette caution devra être de cent vingt (120)
jours, à compter de la date limite de dépôt des offres.

NB : Les chèques, même certifiés, ne sont pas acceptés en lieu et place des cautions de soumission

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément au listing prévu au Règlement Particulier de
l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois. Toute offre non conforme aux
prescriptions du présent avis et du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable. L’absence de la caution de
soumission délivrée par un établissement financier agréé par le Ministre chargé des Finances, une fausse
déclaration, une pièce falsifiée, entraînera le rejet ou l’élimination de l’offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres (administratives, techniques et financières) sera effectuée en un temps, le 11/01/2017 à 11
heures  très précises, par la Commission Centrale de Passation des Marchés sise au Bâtiment B du MINMAP rue
Narvick dans la Salle de réunion de ladite Commission, siégeant en présence des soumissionnaires qui le désirent ou
de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge.

14. Critères d'évaluation

1- Critères éliminatoires

1°-Dossier administratif incomplet, et/ou non conforme après épuisement du moratoire de 48 heures ;
2°-Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
3° -Omission, dans l’offre financière, d’un prix unitaire quantifié
4° - Absence d’une attestation et d’un rapport de visite du site signée sur l’honneur.
5°- Entreprise ne disposant pas d’un conducteur de travaux et d’un (01) Chef de Chantier conforme ;
6°-Dossier ayant obtenu moins de quatre-vingts pour cent (80%) de « oui » dans l’évaluation des critères essentiels.

2- Critères essentiels

L’offre technique de chaque soumissionnaire sera évaluée suivant une notation binaire sur les critères suivants :
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N° Désignations oui ou non
1

Présentation de l’offre
2

Capacité de préfinancement : accès à une ligne de crédit ou autres ressources
financières

3
Travaux similaires réalisés

4
Personnel conforme

5
Matériel de chantier

6
Connaissances sur le site

7
Méthodologie appropriée

8
Approvisionnement conforme

9
Planning d’exécution et ordonnancement

La grille détaillée d’évaluation figure à l’Article 6.1 du RPAO.
Seules les offres techniques qui auront obtenu au moins 80% de « oui » à l’issue de cette évaluation seront retenues
pour la suite de la procédure.

15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont l’offre techniquement qualifiée aura proposé l’offre financière la moins
disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de cent-vingt (120) jours, à compter de la
date limite fixée pour le dépôt de ces dernières.

Visite du site

L’attestation de visite du site ainsi que le rapport de visite devront être signés sur l’honneur par le soumissionnaire.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du
Coordonnateur du Projet au Ministère de l'Emploi et de la Formation Professionnelle ou à la Cellule d’Appui au
Lancement d’Appel d’Offres (CALAO R09) du Ministère des Marchés Publics.

YAOUNDE le 15 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 178 /AONO/PR/MINMAP/CCPM-TR/2016 DU 15/12/2016
RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE LA LIAISON PK13 – LOGBESSOU – LENDI - BANGUE
DANS LA VILLE DE DOUALA (LONGUEUR 7.10 KM ) FINANCEMENT: BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ

URBAINE DE DOUALA – EXERCICES 2016 ET SUIVANTS

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
220 150

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre Délégué à la Présidence en charge des Marchés Publics (MINMAP), Autorité Contractante, lance pour le
compte du Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala, Maitre d’Ouvrage, un Appel
d’Offres National Ouvert pour l’exécution des travaux d’aménagement de la liaison PK13 – Logbessou – Lendi -
Banguè de la ville de Douala (longueur 7.10 km).

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment :
– les travaux forfaitaires d'installation de chantier ;
– les travaux préliminaires ;
– les terrassements ;
– le déplacement des réseaux souterrains et/ou aériens des concessionnaires ENEO, CDE/CAMWATER et CAMTEL
;
– les chaussées,
– les ouvrages d’assainissement longitudinal ;
– les ouvrages de franchissement ;
– l'éclairage public ;
– la signalisation (horizontale, verticale) ;

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération, à l’issue des études préalables, s’élève à seize milliards neuf cent
soixante-quatorze millions (16 974 000 000) francs CFA

4. Allotissement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, sont constitués un (01) lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte à toutes les entreprises des travaux publics de droit
camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget de la Communauté Urbaine de Douala des
Exercices 2016 et suivants, sur la ligne l’imputation budgétaire n° 220 150.

7. Consultation du Dossier

Le DAO peut être consulté aux heures ouvrables à la Cellule d’Appui au Lancement d’Appel d’Offres (CALAO) 
du Ministère des Marchés Publics, porte 09, sise au rez-de-chaussée du bâtiment A dudit Ministère dès publication du
présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/AONO 178 CUD-TR.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2430
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8. Acquisition du Dossier

Le DAO peut être obtenu aux heures ouvrables, à la Cellule d’Appui au Lancement d’Appel d’Offres (CALAO) du
Ministère des Marchés Publics, porte 09,sise au rez-de-chaussée du bâtiment A dudit Ministère, sur présentation d’un
reçu de versement d’une somme non remboursable de Un million (1 000 000) francs CFA, au titre des frais d’achat
de dossier, dans le compte Spécial CAS N° 33598800001 – 89 ouvert à cet effet par l’Agence de Régulations des
Marchés Publics (ARMP), auprès des agences de la Banque Internationale pour l’Epargne et le Crédit (BICEC) des
chefs-lieux des régions et des villes de Limbé et Dschang. Cette quittance devra identifier le payeur comme
représentant de l’Entreprise ou Groupement d’entreprises désireuses de participer à l’appel d’offre.

9. Remises des offres

Les documents constituant l’offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous simple enveloppe :
- L’enveloppe A contenant les Pièces Administratives (volume 1) ;
- L’enveloppe B contenant l’Offre Technique (Volume 2) ;
- L’enveloppe C contenant l’Offre Financière (Volume 3).
Toutes les pièces constitutives des offres (Enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe
extérieure scellée portant uniquement la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 178 /AONO/PR/MINMAP/CCPM - TR/2016 DU 15/12/2016 POUR LES
TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE LA LIAISON PK13 – LOGBESSOU – LENDI - BANGUEDE LA VILLE DE

DOUALA (longueur 7.10 km )
A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d’offres est
fixé à vingt-quatre (24) mois:

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d’un montant de : trois
cent trente-neuf millions cinq cent milles (339 500 000) FCFA) établie par une banque de premier ordre ou une
compagnie d’assurance agréée par le Ministère chargé des finances, dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO et
valable pendant cent vingt (120) jours à la date limite de remise des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel
d’Offres.
Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 24/02/2017 à 13 heures,
heure locale par la CCPM-TR dans les services du Ministère des Marchés Publics.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.
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14. Critères d'évaluation

1) Critères éliminatoires
a) Dossier administratif incomplet pour absence de l’une des pièces exigées;
b) Offre technique incomplète pour absence de l’une des pièces ci-après :

● b1) Attestation de visite des lieux signée sur l’honneur par le soumissionnaire ;
● b2) Note méthodologique (Méthodologique d’exécution des travaux et organisation, Visite des lieux, Protection

de l’environnement, Sécurité et signalisation du chantier, Approvisionnement en matériaux et matériel, planning ;
Schéma organisationnel du plan assurance qualité) ;

● b3) n’avoir pas présenté au poste de conducteur des travaux un ingénieur de Génie Civil (formation : Bac +5,
expérience générale : 10 ans au moins) et au moins deux projets de construction et/ou de réhabilitation des
voiries bitumées en zone urbaine d’au moins cinq milliards (5 000 000 000) de francs CFA au poste de
Conducteur des travaux au cours des dix dernières années ;

c) Fausse déclaration ou pièce falsifiée;
d) Offre financière incomplète notamment l’absence d’une pièce contenue dans le volume 3
e) N’avoir pas satisfait à tous les critères essentiels.
f) Omission d’un prix unitaire quantifié.

2) Critères essentiels
1. Le Chiffre d’affaires : montant du chiffre d’affaires cumulé des cinq dernières années supérieur ou égal à dix (10)
milliards ;
2.  L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières:  attestation de solvabilité d’un montant au
moins égal à trois milliard cinq cent millions (3.500.000.000) de Francs CFA
3. La disponibilité du matériel et des équipements.
4. L’expérience du personnel d’encadrement.
5. Les références de l’entreprise :
Le soumissionnaire doit avoir réalisé au cours des dix (10) dernières années dans le domaine construction de route
bitumée ou d’ouvrage d’art en zone urbaine au moins un (1) projet, de montant au moins égal à 5 000 000 000 FCFA.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l’offre aura satisfait aux critères éliminatoires, conforme
techniquement et à l’essentiel et évaluée la moins disante.

NB : l’attribution du marché tiendra également compte du plan de charges des soumissionnaires.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours  à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Cellule d’Appui au
Lancement d’Appel d’Offres (CALAO)  du Ministère des Marchés Publics, porte 09, sise au rez de chaussé du
bâtiment A du Ministère au plus tard quatorze (14) jour avant la date de dépôt des offres.

YAOUNDE le 15 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

AVIS D'APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL RESTREINT EN PROCEDURE D’URGENCE N°
180/AOIR/MINMAP/CCPM-SPI/2016 DU 19/12/2016 POUR L’ELABORATION DES DOCUMENTS DE

PLANIFICATION URBAINE ET LA REALISATION D’ETUDES TECHNIQUES D’AMENAGEMENT DES
COMMUNES DE MESSAMENA ET LOMIE (LOT 1), MEYOMESSI ET MEYOMESSALA (LOT 2) DANS LE

CADRE DU PROGRAMME D’AMENAGEMENT ET DE DEVELOPPEMENT INTEGRE DE LA BOUCLE
MINIERE DU DJA ET DE LA ZONE FRONTALIERE ADJACENTE (PADI/DJA). FINANCEMENT : BIP
MINEPAT – LIGNE « ETUDES GÉNÉRALES D’ÉCONOMIE ET DE MATURATION DES PROJETS »

EXERCICE 2016 ET SUIVANTS IMPUTATION : 50 709 07 94 110000 20 25 LE MINISTRE DÉLÉGUÉ À LA
PRÉSIDENCE DE LA RÉPUBLIQUE CHARGÉ DES MARCHÉS PUBLICS, AUTORITÉ CONTRACTANTE,

LANCE POUR LE COMPTE DE LA RÉPUBLIQUE DU CAMEROUN, UN APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL
RESTREINT POUR LA RÉALISATION DE L’OPÉRATION SUS INDIQUÉE. 

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le présent Appel d’Offres a pour objet le recrutement d’un consultant (firme) en vue de l’élaboration des documents
de planification urbaine et la réalisation d’études techniques d’aménagement des communes de Messamena et Lomié
pour le lot 1, Meyomessi et Meyomessala pour le lot 2 dans le cadre du programme d’aménagement et de
développement de la boucle minière du Dja et de la zone frontalière adjacente.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/AONR 180 MINHDU-SPI.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2431
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2. Consistance des prestations

Pour chaque lot et pour chacune des communes, l’étude sera réalisée en trois (03) missions successives:

● MISSION 1 : Elaboration du Plan d’Occupation des Sols (POS) :
● MISSION 2 : Elaboration du Plan de Secteur (PS) :
● MISSION 3 : Etudes techniques du programme d’aménagement d’urgence :

MISSION 1 : ELABORATION DU POS

Cette première mission se déroulera en trois (03) phases :

● Phase 1 : Elaboration du diagnostic ;
● Phase 2: Propositions des scénarii d’aménagement ;
● Phase 3 : Production du rapport justificatif et du règlement d’urbanisme du POS.

Sur la base du bilan diagnostic, de la vision et des objectifs de croissance et de développement urbain à moyen terme
définis, de la programmation des besoins en équipements et infrastructures à l’horizon du POS, le Consultant
proposera au Comité de Suivi (CS) et au Comité Technique de Pilotage (CTP), deux (02) scénarii ou partis
d’aménagement spatial, fondés sur des options pertinentes et réalistes du développement des communes, à l’horizon
de 10 à 15 ans. Il s’agira de présenter un plan général d’organisation spatiale à moyen terme.

Le POS ainsi validé sera soumis à l’approbation du Conseil Municipal puis transmis au Préfet pour approbation
définitive par arrêté préfectoral.

MISSION 2 : ELABORATION DU PS DE LA ZONE IDENTIFIEE

Cette deuxième mission se déroulera en trois phases :

● Phase 1 : Elaboration du diagnostic urbain détaillé de la zone ;
● Phase 2 : Proposition des scénarii d’aménagement ;
● Phase 3 : Elaboration du rapport justificatif et du règlement d’urbanisme du P.S.

Sur la base de l’analyse des données collectées et des principes d’aménagement urbain à formuler (principe
d’organisation générale de l’espace: les pôles de centralité et principe d’aménagement des VRD : maillage urbain), le
Consultant proposera au CTP et au comité de Suivi de l’étude, deux (02) scénarii ou partis d’aménagement spatial du
PS à l’horizon de 5 à 10 ans. Chaque option prendra en compte les prescriptions du POS. Le Consultant appréciera
la faisabilité technique, économique, financière, environnementale, institutionnelle et réglementaire de chacune des
options envisagées et définira les tranches opérationnelles d’aménagement.

Le rapport diagnostic du PS ainsi que les scénarii d’aménagement y compris le rapport justificatif et règlement
d’urbanisme seront ensuite soumis à l’appréciation du Comité Technique de Pilotage et de la Commission de suivi du
projet, qui notifiera au consultant le scénario retenu.

Le programme d’aménagement retenu fera l’objet d’études techniques d’aménagement APS et APD dans la troisième
mission.

MISSION 3 : ELABORATION DES ETUDES TECHNIQUES DES PROGRAMMES D’AMENAGEMENT

Les études techniques s’appuieront sur les orientations du POS et du Plan de Secteur. Chaque étude technique
intègrera les dispositifs et mesures de promotion de l’économie locale notamment par l’utilisation des matériaux
locaux, l’utilisation de la haute intensité de main d’œuvre (HIMO), etc.
Les principales activités de cette étude s’articuleront en trois (3) phases réparties comme suit :
Phase 1 : Dossier d’Avant-Projet Sommaire (APS) ;
Phase 2 : Dossier d’Avant-Projet Détaillé (APD) ;
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3. Cout Prévisionnel

Les coûts prévisionnels des prestations pour chaque lot, Toutes Taxes Comprises, sont les suivants :

- LOT 1 : 1 151.955.000 (un milliard cent cinquante un million neuf-cent cinquante-cinq mille) FCFA
- LOT 2 : 1.095.907.500 (un milliard quatre-vingt-quinze million neuf cent sept mille cinq cent) FCFA

4. Allotissement

Le présent appel d’offres comporte deux (02) lots ainsi qu’il suit:

● Lot 1 :  Elaboration des documents de planification urbaine et la réalisation d’études d’aménagement des
communes de MEYOMESSI et MEYOMESSALA.

● Lot 2 :  Elaboration des documents de planification urbaine et la réalisation d’études d’aménagement des
communes de MESSAMENA et LOMIE.

Chaque consultant ne peut être attributaire que d’un seul lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est restreinte aux candidats figurant sur la liste restreinte ci-après. Il s’agit :

N° Groupements de Bureaux d’Etudes Adresse

1 Gpt EGIS Cameroun / EGIS International BP: 911 Yaoundé, Tel: 222 221 185

2 Gpt SCET TUNISIE / INTEGC BP: 11 088 Yaoundé, Tél: 222 220 216 / 677 700
215

3 Gpt IAD /ED/FOMENTO TERRITORIAL BP: 16 109 Yaoundé, Tel: 222 223 753 / 677 680
402 / 663 465 559

4 Gpt AMA EPM / ARCHIPLAN / EECAM
CONSULTING

BP: 12 773 Yaoundé, Tel: 242 64 53 00

5 Gpt STUDI / GEO COMPETENCE BP: 2 656 Yaoundé, Tel: 222 72 33 66 / 699 006
218

6 Gpt SJ / SMEC Tel: +65 6248 1288 / +234 806 646 6843

7 Gpt MBT / GAIC BP/ 31 672 Yaoundé, Tel: 222 239 710 / 676 513
339

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par :

● Le Budget d'Investissement Public (BIP) du Ministère de l’Economie, de la Planification et de l’Aménagement du Territoire, ligne « Etudes Générales d’économie et de maturation des projets », Exercice 2016 et suivants.
● Ligne budgétaire : 50 709 07 94 110000 20 25

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté dès publication du présent avis, au Ministère des Marchés Publics, Cellule d’Appui au Lancement des Appels d’Offres, situé au Bâtiment « A », sise au rez-de-chaussée de l’ancienne ambassade des Etats Unis à Yaoundé. Tél/fax : 222 22 95 83.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être retiré dès publication du présent avis, à la Cellule d’Appui au Lancement des Appels d’Offres, au Bâtiment A du MINMAP, sise au rez de chaussée de l’ancienne ambassade des Etats Unis à Yaoundé, Tél : 222 22 95 83. Le retrait d’un dossier se fera sur présentation d'une quittance de versement d'une
somme non remboursable de quatre cent mille francs (400 000) FCFA payable au Trésor Public.
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9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en langue française ou anglaise et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir à la Cellule d’Appui au Lancement des Appels d’Offres, au Bâtiment A du MINMAP, sise au rez de chaussée de l’ancienne ambassade des Etats Unis au plus tard le 08/02/2017 à
13 heures, heure locale. Les Offres devront porter la mention :

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL RESTREINT EN PROCEDURE D’URGENCE N°180/ AONR/MINMAP/CCPM-SPI/16 DU 19/12/2016POUR L’ELABORATION DES DOCUMENTS DE PLANIFICATION URBAINE ET LA REALISATION D’ETUDES TECHNIQUES D’AMENAGEMENT DES COMMUNES DE MESSAMENA ET LOMIE (LOT 1),
MEYOMESSI ET MEYOMESSALA (LOT 2) DANS LE CADRE DU PROGRAMME D’AMENAGEMENT ET DE DEVELOPPEMENT INTEGRE DE LA BOUCLE MINIERE DU DJA ET DE LA ZONE FRONTALIERE ADJACENTE (PADI/DJA).

"A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de dix-huit (18) mois à compter de la date de réception de l'ordre de démarrage de l'étude, y compris les délais de validation des rapports par le Maitre d’Ouvrage.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 10 du DAO d'un montant de 23 000 000 (Vingt-trois millions) Francs CFA pour le lot 1 et 21 000 000
(Vingt-un millions) Francs CFA pour le lot 2 et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles devront obligatoirement être datées d’au plus trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

13. Ouverture des Plis

Elle se fera en deux temps ainsi qu'il suit:

● L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 08/02/2017 à partir de 14 heures, heure locale, par la Commission Centrale de Passation des Marchés des Services et des Prestations Intellectuelles, siégeant au Bâtiment A du MINMAP, sis au rez-de-chaussée de l’ancienne Ambassade des Etats Unis à Yaoundé.

● L’ouverture des offres financières sera faite au terme de l'analyse des offres techniques pour les soumissionnaires ayant obtenu une note technique au moins égale à 75 points sur 100 (75/100).

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par des personnes de leur choix dument mandatées.

14. Critères d'évaluation

1- CRITERES ELIMINATOIRES

● absence d’une pièce administrative ou non-conformité après un délai de 48 heures ;
● Fausses déclarations et falsification d’une pièce ;
● Omission dans l’offre d’un prix unitaire quantifié;
● Présence d’une information financière dans l’offre administrative ou technique ;
● Note technique inférieure à 75 points sur 100.

2- CRITERES ESSENTIELS

Les offres techniques seront notées en fonction des critères ci-après :

No.
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Critères
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Points



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1212 DU 22 Décembre 2016 page 37/71

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 22/12/2016



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1212 DU 22 Décembre 2016 page 38/71

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 22/12/2016

1 Références du Consultant (prestations similaires réalisées) 25

2 Qualification et compétence du personnel clé et d’appui pour la
mission

52

3 Conformité du plan de travail et de la méthodologie proposés aux
Termes de Référence

15

4 Matériel à mobiliser 08

TOTAL 100

Seules les soumissions dont les propositions techniques auront obtenues une note supérieure ou égale à 75/100
seront admises à l’analyse financière.

 METHODE DE SELECTION DU CONSULTANT

Le consultant sera choisi par la méthode de sélection qualité – coût (mieux disant) conformément aux procédures
décrites dans le présent DAO.
La note finale N sera calculée par la combinaison pondérée des notes techniques et financières suivant la formule
ci-après:
N = 70 x Note technique (Nt) + 30 x Note financière (Nf)
...................................... 100
La formule utilisée pour établir les scores financiers ou note financière (Nf) est la suivante:
Soit Fm le montant de la proposition la moins-disante, sa note financière sera prise égale à 100 points. Les notes des
autres soumissionnaires calculées à partir de la note financière de la proposition la moins-disante sera obtenue par la
formule:
Nf = 100 x Fm
............F
Fm = le montant de la proposition la moins disante
F = le montant de la proposition considérée
Le soumissionnaire présentant la note finale la plus élevée sera déclaré adjudicataire du marché.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 120 jours à partir de la date limite fixée pour
la remise des offres

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur le présent appel d’offres peuvent être obtenus aux heures ouvrables à 
la Cellule d’Appui au Lancement des Appels d’Offres,  au Bâtiment A du MINMAP, sis au rez de chaussée de
l’ancienne Ambassade des Etats Unis à Yaoundé Tél : 222 22 95 83 ;

 ADDITIF A L’APPEL D’OFFRES

Le Ministre Délégué à la Présidence de la République, chargé des Marchés publics se réserve le droit, en cas de
nécessité, d’apporter toute autre modification ultérieure utile au présent appel d’offres.

DENONCIATION

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants: 673 20 57 25/
699 37 07 48.

YAOUNDE le 19 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION DEMANDE DE COTATION
N°006/DC/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2016 DU 28/11/2016 POUR LA FOURNITURE TUYAUX PVC
PRESSION A JOINTS AUTOMATIQUES POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION D'EAU POTABLE A

BONABERI BONANDALE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
3021922 -01 - 002 - 0002 - 005

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du renforcement des capacités de production et de transport de l'eau potable, le Directeur Général de
la CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION (CAMWATER), envisage de procéder à l'acquisition des
Tuyaux PVC PRESSION A JOINTS AUTOMATIQUES POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION D'EAU POTABLE A
BONABERI BONANDALE.

2. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux Entreprises de droit camerounais spécialisées dans le domaine
sus mentionné.

3. Financement

La présente demande de cotation est financée par le budget de fonctionnement de la CAMWATER exercice 2016
imputable sur la ligne N° : 3021922 -01 - 002 - 0002 - 00580 23911200.

4. Consultation du Dossier

La demande de cotation peut être consultée à la Division du Suivi des Consultations et des marchés (DSCM), porte
306 de l'immeuble siège de la CAMWATER BP : 524 Douala Cameroun Tel : (237) 33 42 89 81 /33 42 82 54.

5. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut être retiré auprès de la Division du Suivi des Consultations et des Marchés (DSCM)
de la CAMWATER porte 306 contre présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de 
25 000 (Vingt Cinq Mille) Francs CFA à la BICEC au compte N°33598800001 - 89 au profit de « compte spécial

CAS-ARMP ». 
6. Remises des offres

Les offres doivent être remises en 05 (cinq) exemplaires dont un (01) original et quatre (04) copies au plus tard le 
20/12/2016  à 11 heures  sous enveloppe fermée et cachetée adressée au Directeur Général de la CAMWATER et
portant la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION Demande de Cotation
N°006/DC/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2016 DU 28/11/2016 POUR LA FOURNITURE TUYAUX PVC PRESSION

A JOINTS AUTOMATIQUES POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION D'EAU POTABLE A BONABERI
BONANDALE

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CAMWATER/LT_2016_12_21_DC_06_CAMWATER.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=516
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7. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison est de trente (30) jours à compter de la date de notification de l'ordre de service de
commencer les prestations.

8. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission délivrée par un
établissement bancaire de premier ordre agrée par le ministère des finances, d'un montant de 450 000 (Quatre Cent
Cinquante Mille) Francs CFA et valide pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

9. Recevabilité des Offres

Tout dossier administratif non conforme aux prescriptions de la présente demande de cotation sera déclaré
irrecevable.

10. Ouverture des Plis New(Additif)

Les offres seront ouvertes en un seul temps le 11 /01/2017  à partir de 12 heures , par la Commission Interne de
Passation des Marchés à l''Immeuble Siège de la CAMWATER. Les offres devront être chiffrées Hors Taxes sur la
Valeur Ajoutée (HTVA) et Toutes Taxes Comprises (TTC) et accompagnées du modèle de soumission signé, timbré
et daté.

11. Renseignements Complémentaires

Toute demande de renseignements concernant la présente Demande de Cotation peut être adressée à la
DSCM/CIPM de la CAMWATER au plus tard Sept (7) jours avant la date limite de dépôt des offres à la porte 307 de
l'immeuble siège de la CAMWATER BP : 524 Douala Cameroun, Tél. (237) 33 42 89 81/ 33 42 82 54.

DOUALA le 28 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D'INTERET INTERNATIONAL
N°27/ASMI/CUD/SG/DARHL/2016 DU 12/12/2016 POUR LA PRESELECTION DES CABINETS DE

FORMATION OU GROUPEMENT DE CABINETS LOCAUX OU INTERNATIONAUX, EN VUE DE LA
REALISATION DES PRESTATIONS DE FORMATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL DE LA

COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE 2016 ET SUIVANTS.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

N/A

2. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala lance un Avis de Sollicitation à
Manifestation d'Intérêt International pour la présélection des cabinets de formation ou groupement de cabinets, locaux
ou internationaux, devant participer à l'Appel d'Offres International Restreint relatif aux prestations de formation
professionnelle du personnel de la Communauté Urbaine de Douala au titre de l'exercice budgétaire 2016 et suivants.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CUD/LT_2016_12_22_ASMI_29_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=198
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3. Consistance des prestations

La Communauté Urbaine de Douala envisage de former au maximum 20 personnes par groupe, pour une durée
minimale de 3 jours ou plus suivant la consistance et l'importance des thèmes à Douala ou dans l'une des villes
touristique ou balnéaire du Cameroun.

Les prestations sont regroupées en trois (03) lots comprenant les thèmes suivants :

Lot 1 : Administration et Juridique

Management et Communication Professionnelle ;

Les innovations en matière de procédure pénale (correctionnelle, criminelle et

tribunal criminel spécial);

Les différentes voies de recours devant le tribunal administratif et les techniques

de rédaction de mémoires;

Montage d'un projet de coopération décentralisée;

Conception et pilotage d'un projet multimédia (Chef de projet) ;

Gestion de crise et Communication Institutionnelle;

Plan de Communication Digitale ;

- Archivage et classement documentaire numérique ;

Prévention et lutte contre la fraude ainsi que la corruption au sein des organisations ;

Mise en place d'un processus d'évaluation du personnel ;

Les techniques et méthodes d'évaluation du personnel ;

Evaluation du personnel et stratégie d'entreprise ;

- Rôle et missions d'un délégué du personnel au sein de la CUD ;

Optimisation de la fonction du secrétaire et d'assistante de direction ;

Management du changement et leadership ;

EXCEL (fonctions avancées) : un outil d'aide à la décision ;

Mise en place d'une politique de communication sociale ;

Management des équipes et développement des compétences ;
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Le management et la conduite administrative des travaux du secteur du BTP ;

Elaboration des Dossiers d'Appel d'Offres et gestion des litiges dans les marchés

publics.

Lot 2 : Technique :

FORMATION MCSA : Windows server 2012 ;

Recyclage des musiciens à la théorie du solfège et à la pratique instrumentale;

Finition des ouvrages en bois ;

Maîtrise de l'automatisme des contrôleurs de feux de signalisation;

Intervention sur le réseau d'éclairage Public ;

Hydrologie générale et appliquée ;

Renforcement des capacités à l'utilisation des logiciels MAP INFO, ARCVIEW,

ARCGIS... ;

- Formation statistique aux méthodes évoluées pour l'analyse des données hydrologiques ; Formation des agents de
relais en matière d'hygiène et de salubrité ;

- Formation en Dessin Assisté par Ordinateur (Illustrator, Photoshop et lndesign).

Lot 3 : Finances

Gestion de la chaîne d'approvisionnement;

Techniques et procédure de la Comptabilité-Matières;

Audit et contrôle des projets d'investissements technique;

- Elaboration, exécution et suivi du budget programme; Les innovations de la Loi de finance 2017 et fiscalité sur les
salaires ;

- Du contrôle financier au contrôle budgétaire ; Le contrôle fiscal et la lutte contre la fraude fiscale. N.B. : La liste des
thèmes de formation n'est pas exhaustive.

4. Participation et origine

Le présent Avis de Sollicitation à Manifestation d'Intérêt (AS MI) est ouvert aux cabinets de formation ou groupements
de cabinets de formation nationaux ou internationaux ayant une expertise avérée en matière de formation des
professionnels à l'exclusion des entreprises se trouvant sous le coup d'une suspension suite à la résiliation d'un
marché, en application de l'article 102 du Code des Marchés Publics.
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5. Remises des offres

Les dossiers de candidature rédigés, en français ou en anglais et en Six (06) exemplaires dont Un (01) original et 
Cinq(05) copies marqués comme tels, seront remis sous pli fermé et scellé à l'adresse suivante :

Communauté Urbaine de Douala

Division des Marchés Publics

B.P. 43 Douala

Tél. (237) 233 42 15 09 - Fax : (237) 233 42 69 50

Au plus tard le 27 JANVIER 2016 à 12h00, heure locale, avec la mention :

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFWATION.MTERET INTERNATIONAL
N°29/ASMI/CUD/SG/DARHL/2016 DU 2016 DU 22/12/2016ELATIF A LA PRESELECTION DES CABINETS DE

FORMATION OU GROUPEMENT DE CABINETS, LOCAUX OU INTERNATIONAUX, EN VUE DE LA
REALISATION DES PRESTATIONS DE FORMATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL DE LA

COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA AU TITRE DE L'EXERCICE
BUDGETAIRE 2016 et suivants

6. Composition du dossier

Le candidat intéressé se manifestera en présentant une candidature qui devra ressortir :

● Pour les entreprises locales

Une lettre de manifestation d'intérêt ;

l'original de l'attestation de non faillite délivré par le Greffe du Tribunal de Première Instance du Siège social du
soumissionnaire pour les entreprises locales; la copie certifiée de la patente de l'année en cours faisant ressortir un
chiffre d'affaires annuel d'au moins 100 millions de FCFA en matière de formation professionnelle ;

L'attestation de non exclusion des Marchés Publics (ARMP)

● Pour les entreprises internationales

Une lettre de manifestation d'intérêt ;

La copie des documents originaux justifiant de l'existence de l'entreprise;

En cas de groupement, l'accord de groupement;

Les comptes audités des soumissionnaires des cinq dernières années faisant ressortir un

chiffre d'affaire annuel moyen de 100 millions de FCFA au total pour le groupement ;L'absence ou la non validité de
l'un de ces documents entrainera l'élimination de la candidature.

7. Critères d'évaluation

Les candidats retenus devront répondre aux conditions particulières ci-dessous :
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CRITERES SEUIL MINIMUM

1. Taille de la société Personnel Cadre, et Experts - permanent supérieur à 5. Le candidat
fournira la liste de son personnel avec un engagement ferme attestant
que ces derniers travaillent effectivement dans son entreprise.

1. Références en prestation
similaire

3 projets similaires en référence d'un montant minimum de 50 millions
FCFA, réalisés au cours des cinq dernières années, pour chacun des
lots pour lequel il souhaite être consulté. Pour être validée, chaque
référence en prestation devra être justifiée par les éléments suivants :

- La copie de l'extrait de chaque marché comportant la
première page du marché, les pages du devis estimatif et la page de
signatures du marché enregistré y afférent. Ces documents devront
être clairs et lisibles ; ressortant clairement le nom du Maître
d'Ouvrage et le lieu d'exécution du projet, ou ;

- La copie du procès-verbal de réception définitive ou le certificat de
bonne fin délivré par le Maître d'Ouvrage ;

Une autorisation permettant de saisir le Maître d'Ouvrage indiqué pour
la vérification des informations relatives à la référence concernée.

1. Capacité financière Moyenne des chiffres d'Affaires sur les cinq dernières années
supérieure à 100 millions de FCFA

8. Renseignements Complémentaires

Les Candidats intéressés peuvent obtenir des informations complémentaires au sujet des documents de référence
auprès de la Direction de l'Administration des Ressources Humaines et de la Logistique de la Communauté Urbaine de
Douala, sise à BONANJO, Hôtel POCHARD à Douala, aux heures ouvrables entre 08 heures et 15 heures 30.

9. Evaluation et publication des resultats

Les sociétés ou cabinets de formations retenus à l'issue de cette évaluation, seront consultés dans le cadre d'Appel
d'Offre Restreint subséquent, conformément à l'article 12 alinéa 6 du décret n° 2004/275 du 24 septembre 2004 portant
Code des Marchés Publics du Cameroun

DOUALA le 22 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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PROGRAMME D'AMELIORATION DE LA
PRODUCTIVITE AGRICOLE DES PETITS

EXPLOITANTS EN AFRIQUE SUB-SAHARIENNE

AVIS D’APPEL À MANIFESTATIONS D’INTERÊT N°013 /AMI/MINADER/SAPEP/CN/CPM EN PROCEDURE
D’URGENCE POUR LE RECRUTEMENT D’UN ETABLISSEMENT DE MICROFINANCE (EMF) OU

INSTITUTION SIMILAIRE CHARGE DE LA MISE EN PLACE D’UN SYSTEME DE MICROCREDIT AU PROFIT
DES PETITS PRODUCTEURS ET DES AGRO DEALERS DANS LES ZONES D’INTERVENTION DU

PROGRAMME APAPE/SAPEP-CAMEROUN 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Suite à l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) relatif au programme SAPEP-CAMEROUN
N°001/AGPM/MINADER/SAPEP du 03 Mars 2015. le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un
financement de la Banque Islamique de Développement (BID) afin de couvrir le coût du Programme d'Amélioration
de la Productivité Agricole des Petits Exploitants (APAPE/SAPEP-CAMEROUN), et a l’intention d’utiliser une partie
des sommes accordées pour financer les services de consultant pour assurer la mise en place d’un système de
crédit au profit des petits producteurs et des agro dealers dans les zones d’intervention du Programme (dans 8
régions des cinq zones agro-écologiques dont 16 départements : Adamaoua (Mbéré), Centre (Mbam et Inoubou,
Nyong-et-Kellé et Haute Sanaga), Nord (Bénoué, Faro), Sud (Mvila, Dja et Lobo), Ouest (Noun, Menoua), Est (Lom
et Djerem, Kadey), Littoral (Moungo, Sanaga-Maritime), et Sud-Ouest (Mémé).

2. Consistance des prestations

Les services consisteront entre autres à :
-Mise en place d’un système de micro-crédits dans la zone d’intervention du Projet SAPEP
-Informer, former et sensibiliser les bénéficiaires du SAPEP-Cameroun sur le système de micro-crédits;
-Renforcer les capacités des bénéficiaires du SAPEP en gestion du micro-crédit ;
-Octroyer, suivre et recouvrer les micro-crédits ;
-S’engager à réaliser les performances qui seront fixés dans le Contrat/plan avec le SAPEP (En terme d’objectif à
fixer en terme de nombre de petits producteurs et d’agro dealers à toucher en intégrant la dimension genre);

3. Participation et origine

Suite à l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) relatif au programme SAPEP-CAMEROUN
N°001/AGPM/MINADER/SAPEP du 03 Mars 2015. le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un
financement de la Banque Islamique de Développement (BID) afin de couvrir le coût du Programme d'Amélioration
de la Productivité Agricole des Petits Exploitants (APAPE/SAPEP-CAMEROUN), et a l’intention d’utiliser une partie
des sommes accordées pour financer les services de consultant pour assurer la mise en place d’un système de
crédit au profit des petits producteurs et des agro dealers dans les zones d’intervention du Programme (dans 8
régions des cinq zones agro-écologiques dont 16 départements : Adamaoua (Mbéré), Centre (Mbam et Inoubou,
Nyong-et-Kellé et Haute Sanaga), Nord (Bénoué, Faro), Sud (Mvila, Dja et Lobo), Ouest (Noun, Menoua), Est (Lom
et Djerem, Kadey), Littoral (Moungo, Sanaga-Maritime), et Sud-Ouest (Mémé).

4. Financement

2-CM0067.projets financés par la Banque Islamique de Développement-BID

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/SAPEP/AMI MICRO CREDIT.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=196
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5. Remises des offres

Le Coordonnateur National du SAPEP invite les Etablissements ou Institutions éligibles intéressées à fournir les
services ci-dessus décrits, à soumettre leur proposition de candidature. Chaque proposition rédigée en français ou
en anglais en quatre (04) exemplaires (un (1) original et trois (03) copies) marquées comme telles, sous plis fermés,
sera soumise à la Coordination Nationale du Programme d’Amélioration de la Productivité Agricole des Petits
Exploitants (SAPEP) sis à Yaoundé, Nkolbisson, BP .2123.Yaoundé, Tél : (237) 222 20 49 72 au plus tard le 22
Janvier 2017 à 12heures précises et porter la mention suivante :

« A l’attention de Monsieur le Coordinateur National du SAPEP»
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°13/AMI/MINADER/SG/DEPC/CPP/SAPEP/CN/CPM/12/2016 (en
procédure d’urgence) en vue du recrutement d’un Etablissement de microfinance ou Institution similaire chargé de la
mise en place d’un système et de l’octroi de micro-crédits au profit des petits exploitants du Programme
APAPE/SAPEP-CAMEROUN
 
« À n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
 

6. Composition du dossier

Le Coordonnateur National invite les Etablissements de Microfinance et Institutions similaires éligibles à présenter
leurs candidatures en vue de fournir entre autres les services définis ci-dessus. Les établissements et institutions
intéressées doivent produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les
prestations sus-indiquées (documentation, référence de prestations antérieures similaires, expérience dans des
missions comparables, disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.).
A cet effet, les candidats à cet appel à manifestation d’intérêt devront fournir les pièces ci-après, présentées en deux
volumes.

Pièces administratives 
Elles comprendront les documents ci-après :
-La carte de contribuable en cours de validité (copie certifiée conforme signée par les services compétents des
impôts) ;
-Un certificat d’imposition en cours de validité signé par un responsable des impôts habilité, territorialement
compétent (original) ;
-Une attestation de domiciliation bancaire (RIB)
-Statut et règlement intérieur en cours de validité.

Pièces Techniques
Elles comprendront les documents ci-après :
-Références professionnelles du candidat.
-Expériences et stratégie d’intervention de l’Etablissement de microfinance dans l’octroi de micro-crédits aux petits
producteurs et aux agro dealers dans les zones d’intervention du SAPEP
-Organigramme et Dispositif d’intervention et de suivi sur le terrain ;
-Procédures d’octroi et de recouvrement des Crédits;

7. Critères d'évaluation

La sélection se fera en conformité avec les procédures stipulées dans les « Directives pour l’Utilisation des
Consultants » dans le cadre de projets financés par la Banque Islamique de Développement-BID- (édition mai 2009,
révisée en février 2012), disponibles sur le site internet de la Banque à l’adresse www.isdb.org.

8. Renseignements Complémentaires

Les Etablissements de micro-crédits ou Institutions similaires éligibles intéressées peuvent obtenir des informations
complémentaires à l'adresse mentionnée ci-dessous aux heures ouvrables au siège du SAPEP-Cameroun sis à la
Direction Générale de l’IRAD à Nkolbisson, du lundi au jeudi de 8h à 16h30mn et le vendredi de 8h à 13h, heure
locale :

Programme d’Amélioration de la Productivité Agricole 
des Petits Exploitants (APAPE/SAPEP-CAMEROUN) 
BP 2123 IRAD, Nkolbisson –Yaoundé ; 
Tel: (+237) 222 222 170 ; 696 954 350/676 455 675 ; 
Fax : (+237) 222 222 170 ; 
Email: sapepcameroun@yahoo.fr ;.

http://www.isdb.org
mailto:sapepcameroun@yahoo.fr
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YAOUNDE le 19 Décembre 2016

Le COORDONNATEUR NATIONAL

TARCISIUS Dr NYOBE
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PROGRAMME D'AMELIORATION DE LA
PRODUCTIVITE AGRICOLE DES PETITS

EXPLOITANTS EN AFRIQUE SUB-SAHARIENNE

AVIS D’APPEL À MANIFESTATIONS D’INTERÊT N°014 /AMI/MINADER/SAPEP/CN/CPM EN PROCEDURE
D’URGENCE POUR LE RECRUTEMENT D’UN ETABLISSEMENT DE MICRO-FINANCE OU D’UNE

INSTITUTION SIMILAIRE POUR LA MISE EN PLACE D’UN SYSTEME DE WARRANTAGE AU PROFIT DES
PETITS PRODUCTEURS AGRICOLES ET DES AGRO DEALERS DANS LES ZONES D’INTERVENTION DU

PROGRAMME APAPE/SAPEP-CAMEROUN

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Suite à l’Avis Général de Passation des Marchés (AGPM) relatif au programme SAPEP-CAMEROUN
N°001/AGPM/MINADER/SAPEP du 03 Mars 2015. le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un
financement de la Banque Islamique de Développement (BID) afin de couvrir le coût du Programme d'Amélioration
de la Productivité Agricole des Petits Exploitants (APAPE/SAPEP-CAMEROUN), et a l’intention d’utiliser une partie
des sommes accordées pour financer les services d’un établissement de microfinance ou d’une Institution similaire
pour assurer la mise en place d’un système de Warrantage au profit des petits producteurs et des agro dealers dans
les zones d’intervention du Programme (8 Régions des cinq zones agro-écologiques du Cameroun dont 16
départements : Adamaoua (Mbéré), Centre (Mbam et Inoubou, Nyong-et-Kellé et Haute Sanaga), Nord (Bénoué,
Faro), Sud (Mvila, Dja et Lobo), Ouest (Noun, Menoua), Est (Lom et Djerem, Kadey), Littoral (Moungo,
Sanaga-Maritime), et Sud-Ouest (Mémé).

2. Consistance des prestations

Les services porteront entre autres sur :
-Informer, former et sensibiliser les bénéficiaires du SAPEP-CAMEROUN sur le système de warrantage ;
-Renforcer les capacités des bénéficiaires du SAPEP en gestion du warrantage ;
-Octroyer, suivre et recouvrir les prêts ;
-Réaliser les indicateurs de performance qui seront fixés dans le Contrat de prestation;

3. Financement

2-CM0067/68.projets financés par la Banque Islamique de Développement.

4. Remises des offres

Le Coordonnateur National du SAPEP, invite les Institutions éligibles intéressées à fournir les services ci-dessus
décrits à soumettre leurs offres. Chaque offre rédigée en français ou en anglais en quatre (04) exemplaires (un
original et trois (03) copies) marquées comme telle, sous plis fermés à la Coordination Nationale du Programme
d’Amélioration de la Productivité Agricole des Petits Exploitants (SAPEP) sis à Yaoundé, Nkolbisson, BP
.2123.Yaoundé, Tél : (237) 222 20 49 72 au plus tard le 22 Janvier 2017 à 12 heures précises et porter la mention
suivante :

« A l’attention de Monsieur le Coordinateur National du SAPEP»
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°14/AMI/MINADER/SG/DEPC/CPP/SAPEP/CN/CPM/12/2016 ( en
procédure d’urgence) en vue du recrutement d’un établissement de microfinance (ou une Institution similaire) chargé
de la mise en place d’un système de Warrantage au profit des petits exploitants du Programme
APAPE/SAPEP-CAMEROUN
 
« À n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/SAPEP/AMI WARRANTAGE.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=197
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5. Composition du dossier

Le Coordonnateur National invite les Institutions/organisations de microfinance éligibles à présenter leurs
candidatures en vue de fournir les services définis ci-dessus. Les Institutions/organisations intéressées doivent
produire les informations sur leur capacité et expérience démontrant qu’ils sont qualifiés pour les prestations
(documentation, référence de prestations antérieures similaires, expérience dans des missions comparables,
disponibilité de compétences adéquates parmi leur personnel, etc.).
Les candidats à cet appel à manifestation d’intérêt devront fournir les pièces ci-après, présentées en deux volumes.

Pièces administratives
Elles comprendront les documents ci-après :
-La carte de contribuable en cours de validité (copie certifiée conforme signée par les services compétents des
impôts) ;
-Un certificat d’imposition en cours de validité signé par un responsable des impôts habilité, territorialement
compétent (original) ;
-Une attestation de domiciliation bancaire (RIB)
-Statut et règlement intérieur en cours de validité.

Pièces Techniques
Elles comprendront les documents ci-après :
-Références professionnelles du candidat.
-Expériences et stratégie d’intervention de l’Institution/Organisation dans l’accès au Warrantage des petits
producteurs et des agro dealers dans les zones d’intervention du SAPEP
-Organigramme et Dispositif d’intervention et de suivi sur le terrain ;
-Procédures d’octroi et de recouvrement des Crédits

6. Critères d'évaluation

Le postulant devra être un établissement de micro finance (EMF) ou une institution similaire disposant des
compétences appropriées, à charge pour cette dernière de justifier sa capacité technique et ses compétences à
entreprendre une telle activité, notamment à produire les résultats attendus dans les délais contractuels.

La sélection se fera en conformité avec les procédures stipulées dans les « Directives pour l’Utilisation des
Consultants » dans le cadre de projets financés par la Banque Islamique de Développement (édition mai 2009,
révisée en février 2012), disponibles sur le site internet de la Banque à l’adresse www.isdb.org.

7. Renseignements Complémentaires

Les Institutions/Organisations éligibles intéressées peuvent obtenir des informations complémentaires à l'adresse
mentionnée ci-dessous
aux heures ouvrables au siège du SAPEP sis à la Direction de l’IRAD, du lundi au jeudi de 8h à 16h30mn et le
vendredi de 8h à 13h, heure locale.
« Programme d’Amélioration de la Productivité Agricole des Petits Exploitants (SAPEP) BP 2123 IRAD Nkolbisson
–Yaoundé ;
Tel: (+237) 222 222 170 ; 696 954 350/676 455 675 ; Fax : (+237) 222 222 170 ; Email: sapepcameroun@yahoo.fr ;
Appel à candidature pour la sélection d’un établissement de microfinance (ou une Institution similaire) devant
accompagner
le projet APAPE/SAPEP dans la mise en place d’un système de Warrantage au profit des petits exploitants agricoles.
»

YAOUNDE le 19 Décembre 2016

Le COORDONNATEUR NATIONAL

TARCISIUS Dr NYOBE

http://www.isdb.org
mailto:sapepcameroun@yahoo.fr
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT
N°87/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 19 OCTOBRE 2016 RELATIF A L'AQUISITION DE SEPT (07) VEHICULES

TOUT TERRAIN POUR LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET CUD —
EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala (CUD), Autorité Contractante,
communique

L'entreprise CAMI, est retenue pour la réalisation des prestations de l'Appel d'Offres susmentionné pour les montants et
délais suivants

LOT N° DESIGNATIONS
MONTANTFINAL
(en FCFA TTC)

DELAI D'EXECUTION

01 Trois (03) véhicules pick-up 4x4 double cabine
climatisé

75 000 000 Trente (30) Jours

02 Trois (03) véhicules SUV 4x4 74 250 000 Trente (30) Jours

03 Un (01) Véhicule station wagon 4x4 37 500 000 Trente (30) Jours

Le Directeur Général de ladite entreprise est invité à se présenter d'urgence et au plus tard dans les sept (07) jours qui
suivent la diffusion du présent communiqué sous peine d'annulation. à la Division des Marchés Publics de la
Communauté Urbaine de Douala. sise au 279. rue Victoria, Hôtel de Ville de Douala à Bonanjo. pour l'établissement du
contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus à l'issue de l'évaluation, sont priés de passer retirer leurs
soumissions sous quinzaine. dès publication du présent communiqué. Passé ce délai. ces offres seront détruites.

La présente publication tient lieu de 'Main Levée" des cautions de Soumission pour les offres non retenues.

DOUALA le 22 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CUD/LT_2016_12_22_COM_AO_87_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1264
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

COMMUNIQUE N°107/16/DG/CNPS DU 13 DECEMBRE 2016 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 26/16/AONO/CIPM/DG/CNPS DU 25 OCTOBRE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CNPS COMMUNIQUE :

Les résultats de l’Appel d’Offres National Ouvert n° 26/16/AONO/CIPM/DG/CNPS du 25 octobre 2016 pour les travaux
de remplacement de la toiture de la villa CNPS occupée par le DAJC à Elig-Essono à Yaoundé, en procédure
d’urgence, se présentent ainsi qu’il suit :

 

Lot Attributaire 

 

Montant Délai d’exécution

HT TTC

unique SOCACAM Sarl B.P 15011
Yaoundé

15 960 000 19 032 300 90 jours

 

Ledit attributaire est par conséquent invité à bien vouloir se présenter dès diffusion du présent communiqué au Service
des Marchés sis au 9ème étage, porte 903 de l’immeuble-siège de la CNPS à la place de l’indépendance, pour les
formalités de notification d’attribution des Marchés considérés.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine. Passé
ce délai, celles-ci seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de mainlevée de la caution de soumission des soumissionnaires non retenus.

YAOUNDE le 13 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CNPS/2016_12_22_C_107_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1267
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

COMMUNIQUE N° 236/C/PR/MINMAP/SG/DGMAS/DMAG/2016 DU 15 DEC 2016 PORTANT PUBLICATION
DE LA DECISION D'ATTRIBUTION DEFINITIVE DES MARCHES RELATIFS A L'APPEL D'OFFRES

NATIONAL OUVERT NO. 143/AONO/MINMAP/CCPM-AG/2016 DU 05/10/2016 POUR LA FOURNITURE DES
ENGRAIS A LA MISSION D'ETUDES POUR L'AMENAGEMENT ET LE DEVELOPPEMENT DE LA REGION

DU NORD (MEADEN).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre Délégué à la Présidence Chargé des Marchés Publics communique :

Par Décision N°2 3 4 /D/PR/MINMAP/SG/DGMAS/DMAG/2016 du 15 déc. 2016 l'entreprise ci?
après a été retenue comme adjudicataire des marchés relatifs à la consultation suscitée :

Maître
d'Ouvrage

N°
LOT

Fournitures Lieu d'Exécution Entreprise Montants TTC (en
FCFA)

Délais

d'exécution

MEADEN 1 Fourniture Engrais
NPK RIZ

NPK 20.20.15

MAGASIN de la
MEADEN à

LAGDO

VELIA SARL 162 000 000 60 Jours

2 Fourniture Engrais
MAÏS

NPK

14.24.14+5s+3,51VIgo

71 990 000

3 Fourniture UREE 125 050 000

Ladite entreprise, par ailleurs seul soumissionnaire, est invitée à se présenter dès publication du présent communiqué à la
Direction Générale des Marchés des Approvisionnements et des Services du Ministère des Marchés Publics pour
l'établissement des marchés correspondants, dans un délai de trois 03) jours. Passé ce délai, le Ministre des Marchés
Publics se réserve le droit d'annuler cette attribution

YAOUNDE le 15 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/COM 236 MEADEN.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1261


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1212 DU 22 Décembre 2016 page 54/71

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 22/12/2016

MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

ADDITIF N°1AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N°153
JA010/PR/MINMAP/CCPM-AG/2016 DU 14 OCTOBRE 2016 POUR LA FOURNITURE, L'INSTALLATION ET
LA MISE EN SERVICE DES ÉQUIPEMENTS TECHNIQUES DE CONTRÔLE DE QUALITÉ DE SERVICE DES

RÉSEAUX DE COMMUNICATIONS ÉLECTRONIQUES À L'AGENCE DE RÉGULATION DES
TÉLÉCOMMUNICATIONS (ART)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Au lieu de Lire

I- Dans l'Avis d'Appel d'Offres I- Dans l'Avis d'Appel d'Offres

Art 10 : Remise des Offres Art 10 : Remise des Offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept
(07) exemplaires dont un (01) original et six (06)

copies marquées comme tels doit être déposée à la
Cellule d'Appui au Lancement des Appels d'Offres du

MINMAP, sise à l'ancienne ambassade des Etats Unis
à Yaoundé, au plus tard le 16 Décembre 2016 à 10

heures, heure locale, et revêtue de la mention:...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais
en sept (07) Exemplaires dont un (01) original et

six (06) copies marquées comme tels doit être
déposée à la Cellule d'Appui au Lancement des

Appels d'Offres du MINMAP, sise à
l'ancienne ambassade des Etats Unis à

Yaoundé,
au plus tard le 20 janvier 2017 à 10 heures,

heure locale, et revêtue de la mention: ...

Art 13: Ouverture des plis Art 13: Ouverture des plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces administratives et des offres
 techniques et financières aura lieu le 16 Décembre

 2016 à 11 heures par la Commission Centrale
de Passation des Marchés des Approvisionnements

Généraux du MINMAP dans la salle de deuxième
étage,

en face de CAMINSUR....

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pièces administratives et des

offres techniques et financières aura lieu le
20 janvier 2017 à 11 heures par la

Commission Centrale de Passation des
Marchés

des Approvisionnements Généraux du MINMAP
Dans la salle de deuxième étage, en face

De CAMINSUR

15. Attribution
Le Marché sera attribué au soumissionnaire qui

aura satisfait à tous les critères et dont l'offre aura été
évaluée moins disante.

15. Attribution
Le Marché sera attribué au soumissionnaire qui

Aura satisfait à tous les critères éliminatoires
et dont l'offre aura été évaluée moins disante.

Il- Dans le RPAO Il- Dans le RPAO

23.1 Date et heure limites de dépôt des offres : 23.1 Date et heure limites de dépôt des offres :
Le 20 janvier 2017 à 10 heures

26.1 Lieu, date et heure de l'ouverture des plis : 26.1 Lieu, date et heure de l'ouverture des plis :
 CCPM-AG, le 20 janvier 2017 à 11 heures

N.B : Le modèle de tableau de conformité technique et le modèle de caution d'avance de démarrage sont annexés

YAOUNDE le 16 Décembre 2016

Le MINISTRE

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/Additif du 153 ART.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1265
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

ADDITIF N°1 A L'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL N°0161/AOI/PR /MINMAP/CCPM-AG/2016 DU
26/10/2016 POUR LA FOURNITURE DES EQUIPEMENTS TECHNIQUES DE TOPOGRAPHIE ET DE

GEODESIE AU PROJET D'APPUI A LA MODERNISATION DU CADASTRE ET AU CLIMAT DES AFFAIRES
(PAMOCCA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

 

Au lieu de Lire

I- Dans l'Avis d'Appel d'Offres I- Dans l'Avis d'Appel d'Offres

Relatif au report de la date de remise et ouverture des plis

Art 7 : Remise des Offres Art 7 : Remise des Offres

Les offres doivent être déposées à la Cellule de

Lancement des Appels d'Offres, sise au cabinet du
Ministre des Marchés Publics au plus tard le 16
décembre 2016 à 11 heures, heure locale et être
accompagnées d'une garantie de soumission d'un
montant de onze millions cinq cent mille (11 500000)
Francs CFA ou son équivalent dans une monnaie
librement convertible.

Les offres doivent être déposées à la Cellule de
Lancement des Appels d'Offres, sise au cabinet du
Ministre des Marchés Publics au plus tard le 27
décembre 2016 à 11 heures, heure locale et être
accompagnées d'une garantie de soumission d'un
montant de onze millions cinq cent mille (11 500 000)
Francs CFA ou son équivalent dans une monnaie
librement convertible.

Art 9: Ouverture des plis Art 9: Ouverture des plis

Les plis seront ouverts en présence des représentants
des soumissionnaires qui souhaitent être présents à 
l'ouverture, le 16 Décembre           2016 à 12 heures, à 
l'adresse suivante :

La Commission Centrale de Passation des Marchés
des Approvisionnements Généraux (CCPM-AG)

Les plis seront ouverts en présence des représentants
des soumissionnaires qui souhaitent être présents à
l'ouverture, le 27 Décembre 2016 à 12 heures,

par la Commission Centrale de Passation des Marchés 
d'Approvisionnements Généraux,         située
au                              2ème

étage  de   l'immeuble abritant  les Services du

Ministère    des Marchés Publics sis en face  de
 CAMINSUR à côté de l'hôtel DJEUGA PALACE.

NB : Les réponses aux demandes de Clarifications sont jointes

YAOUNDE le 15 Décembre 2016

Le MINISTRE

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/Additif du 161 PAMOCCA.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1266
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

COMMUNIQUE N°240/C/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/CE2/NMDC/2016 DU16 DEC 2016 PORTANT
PUBLICATION DU RESULTAT L’APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT

N°119/AOIO/MINMAP/CCPM-AI/2016 DU 07/09/2016 POUR LE RETUBAGE DE LA RADIATION DU FOUR DE
DISTILLATION ATMOSPHERIQUE 10FT MAITRE D'OUVRAGE : DIRECTEUR GENERAL DE LA SONARA

FINANCEMENT : BUDGET D'ENTRETIEN DE LA SONARA

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre Délégué à la Présidence chargé des Marchés Publics, Autorité Contractante communique :

Par décision N° 238/D/PR/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/CE2/NMDC/2016 du16 DEC 2016 le

Marché objet de consultation susvisée est attribué au soumissionnaire ci-après :

Soumissionnaire Montant TTC Délai d'exécution

Zerock Construction Nigeria Ltd. 950 003 619 (neuf cent cinquante millions
trois milles six cent dix neuf francs CFA)

Quarante-cinq (45)
jours

Ledit attributaire est invité à se présenter au plus tard dans les (07) jours suivant la publication du présent communiqué,
à la Direction Générale des Marchés des Infrastructures du Ministère des Marchés Publics, pour l'établissement du
Marché y relatif. Passé ce délai, l'Autorité Contractante se réserve le droit d'annuler l'attribution.

YAOUNDE le 16 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/com 240 SONARA.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1258
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

N°:        /CAMWATER/DG/D/CIPM/ 2016 COMMUNIQUE PORTANT REPORT DE DATE D'OUVERTURE
DE PLIS 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général de la Cameroon Water  Utilities Corporaton (CAMWATER) communique:

La date d'ouverture des offres de la Demande de Cotation N°   006/DC/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2016 du
28/11/2016 pour Fourniture des Tuyaux PVC Pression à joints automatiques pour les travaux d'extension d'eau potable
à Bonabér: Bcniandale initialement prévue le 20/12/2016 , est r eportée  11/01/2017 à 12heures. Le reste sans
changement.

DOUALA le 20 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CAMWATER/LT_2016_12_21_COM_DC_06_CAMWATER(1).pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1257


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1212 DU 22 Décembre 2016 page 58/71

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 22/12/2016

CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

DECISION N° 1603/16/DG/CNPS DU 21 DECEMBRE 2016   PORTANT ATTRIBUTION DU LOT UNIQUE DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 26/16/AONO/ CIPM/DG/CNPS DU 25 OCTOBRE 2016 POUR
LES TRAVAUX DE REMPLACEMENT DE LA TOITURE DE LA VILLA CNPS OCCUPÉE PAR LE DAJC À

ELIG-ESSONO À YAOUNDÉ, EN PROCÉDURE D’URGENCE  

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CNPS/2016_12_22_D_1603_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=722
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LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CAISSE NATIONALE DE PREVOYANCE SOCIALE

 

VU le Décret n°2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

VU le Décret n°99/235 du 04 octobre 1999 portant nomination du Directeur Général Adjoint de la Caisse
Nationale de Prévoyance Sociale ;

VU le Décret n°2008/129 du 07 avril 2008 portant nomination du Directeur Général de la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale ;

VU le Décret n°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des
Commissions de Passation des Marchés Publics ;

VU le Décret n° 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;

VU le Décret n°2013/271 du 05 août 2013 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret
N°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de
Passation des Marchés Publics ;

VU l’Arrêté n°033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses Administratives
Générales (CCAG) applicables aux Marchés Publics;

VU la Circulaire n°0004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l’application du Code des Marchés
Publics ;

VU la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l’exécution   des
Marchés  Publics ;

VU l’Avis d’Appel d’Offres National Ouvert n° 26/16/AONO/CIPM/DG/CNPS du 25 octobre 2016;

VU le procès-verbal des travaux de la Commission Interne de Passation des Marchés de la CNPS en sa
session du 22 novembre 2016 ;

D E C I D E :

 

Article 1er: L’entreprise SOCACAM Sarl BP 15011 Yaoundé est déclarée adjudicataire de lot unique de l’Appel d’Offres
ci-dessus visé suivant tableau ci-après :

 

Lot Attributaire 

 

Montant Délai d’exécution

HT TTC

unique SOCACAM Sarl B.P 15011
Yaoundé

15 960 000 19 032 300 90 jours

 

Article 2: La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera.
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YAOUNDE le 13 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DU MAYO
TSANAGA

DECISION D'ATTRIBUTION N°056/DA/PR/MINMAP/SO/DREN/DDMT/SPM/2016 PORTANT AHRIBUTION DU
MARCHE OBJET DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N°039/AONO/PR/MINMAP/SG/DREN/DDMT/CDPM /ROUTE/2016 DU 08/11/ 2016 (EN PROCEDURE) POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN DALOT TRIPLE SUR LE MAYO-MAZAGOLDA. DANS LAVILLE

DE MOKOLO, ARRONDISSEMENT DE MOKOLO. DEPARTEMENT DU MAYO-TSANAGA. REGION DE
L'EXTREMENORD.(BUDGET DOTATION GENERALE DE LA DECENTRALISATION,EXERCICE 2016)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/21/DDM_MAYO TSANAGA /16_12_2016_12_19_05_ATD_056_DDMT.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=719
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LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES MARCHES PUBLICS DU MAYO-TSANAGA, AUTORITE CONTRACTANTE

vu la Constitution ;
VU le Décret n°200l/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de l'Agence de RégulaUondes
Marchés Publics
vu le Décret n°2002/03 du 19 Avril 2002 portant code général des impôts :
VU le Décret n°2003/651/PM du 16 Avril 2003 fixant les modalités d'application du régime fiscal des Marchés Publics ;
VU la Circulaire n°004/CAB/PM du 30 Décembre 2005 relafive à l'application du code des Marchés Publics ;
VU l'Arrêté Présidenfiel n°33/CAB/PM du 13 Février 2007 mettant en vigueur les cahiers des clauses administratives
générales
applicables aux Marchés Publics des Travaux ; 

VU laCirculaire n°002 et 003/CAB/PMR du 30Janvier2011 quiprécisetes modalités de mutation économique des
MarchésPublics; 

VU le Décret n°2004/275 du 24 Septembre 2004 portant code des MarchésPublicset ses textes d'applications
subséquentes ;
VU le Décret n°2011/408 du 09 Décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;
VU le Décret n°2011/410 du 09 Décembre 2011 portant formation du Gouvernement;
VU le Décretn°2004/275du 24 Septembre 2004 portantcode des Marchés Publics; 

VU le Décret n°20l2/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des commissions de
passation des marchés. 

VU le Décret n°2012/075 du 08 Mars2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;
VU le Décret n°2012/076du08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n°2001/048 du 23
Février 2001 portantcréation, organisation et fonctionnement de l'ARMP ;
VU la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative à la passation et contrôle de l'Exécution des Marchés Publics; 

VU l'Arrêté Présidentiel N°0222/CAB/PR du 08 MAI 2015 portant nomination de Monsieur HAMAN POUDITTO au poste
de Délégué Départemental des Marchés Publics du Mayo-Tsanaga ;
VU la Décision n°0016/D/MINMAP/SG/DAJ du 25 Février 2013 constatant la composition des Commissions
Départementales de Passation des Marchés Publics
VU Le Décret n°2013/271 du 05 Août 2013 ;
VU le Procès-Verbal de la Sous-Commission d'analyse Technique ; 

VU la Lettre de proposition d'attribution de Monsieur lePrésidentde la Commission Départementale de Passationdes
Marchés Publics du Mayo-Tsanaga

DECIDE

Article 1 : Est, pour compter de la date de signature de la présente Décision, attribué à l'Entreprise Ets MOUSSA
OUMAROU BP 727 MARQUA, le marché, objet de l'Avis d'Appel d'Offres National
N°039/AONO/PR/MINMAP/SG/DREN/DDMT/GDPM /ROUTE/2016 du 08/11/2016 (EN PROCEDURE D'URGENCE)
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN DALOT TRIPLE SUR LE MAYO-MAZAGOLDA. DANS LA VILLE
DE MOKOLO. ARRONDISSEMENT DE MOKOLO. DEPARTEMENT DU MAYO-TSANAGA, REGION DE
L'EXTREME-NORD, pour un montant de : DIX MILLIONS NEUF CENT TRENTE-QUATRE MILLE SIX CENT
VINGT-NEUF (10 934 629) Francs CFA Toutes Taxes Comprises et un délai d'exécution de TROIS (03) mois.
Article 2 ; La présente Décision sera enregistrée et communiquée partout où besoin sera. /.

MOKOLO le 6 Décembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

HAMAN POUDITTO
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

COMMUNIQUE N°239/C/PRIMINMAP/SG/DGMI/DMBEC/TMA DU 16 DEC 2016 PORTANT PUBLICATION DU
RESULTAT DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01481A0NO/MINMAP/CCPM-BEC/2016 DU 11
OCTOBRE 2016 POUR LA MAITRISE D'OEUVRE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN COMPLEXE

COMMERCIAL AU MARCHE DE DJIPPORDE LAGDO DANS LA COMMUNE DE LAGDO

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre Délégué à la Présidence de la République Chargé des Marchés Publics, communique que :

Par décision N° 237/D/PR/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/TMA DU 16 DEC 2016,

L'appel d'offres susvisé est déclaré infructueux, aucun des soumissionnaires n'ayant obtenu la note technique minimale
requise de 70/100.

Lesdits soumissionnaires sont donc invités à passer retirer leurs offres sous quinzaine dès publication du présent
communiqué. Passé ce délai, leurs offres seront détruites

YAOUNDE le 16 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/COM 239 COMMUNE DE LAGDDO.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-INF&P2=54
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

COMMUNIQUE N° 237/C/PR/MINMAP/DGMAS/DMAG DU 16 DEC 2016 PORTANT PUBLICATION DE LA
DECISION D'INFRUCTUOSITE DECLARANT L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE

D'URGENCE N 106/AONO/PR/MINMAP/CCPM-AG/2016 DU 21/07/2016 POUR L'ACQUISITION DE
TRENTE-QUATRE (34) VEHICULES DE SERVICE ET DE FONCTION AU PORT AUTONOME DE DOUALA

(PAD).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre Délégué à la Présidence Chargé des Marchés Publics communique :

Par Décision N° 235/D/PR/MINMAP/DGMAS/DMAG/2016 du 6 DEC 2016 l'’Appel d'Offres
106/AONO/PR/MINMAP/CCPM-AG/2016 du 21/07/2016 est déclaré conformément aux dispositions de l'article 35 du
Code des Marchés Publics

YAOUNDE le 16 Décembre 2016

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

ABBA SADOU 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/MINMAP/COM 237 PAD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-INF&P2=55
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HÔPITAL GYNÉCO-OBSTÉTRIUQUE ET
PÉDIATRIQUE DE DOUALA

ADDITIF N° 1 RELATIF A AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
002/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 DU 28 NOVEMBRE 2016 POUR LES SERVICES DE RESTAURATION

AU SEIN DE L'HOPITAL GYNECO OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA (HGOPED).
FINANCEMENT : BUDGET HGOPED 2017 COÛT PRÉVISIONNEL : 99 000 000 F CFA CAUTION DE

SOUMISSION : 1 900 000 F CFA DURÉE D'EXÉCUTION DES PRESTATIONS : 12 MOIS COÛT D'ACHAT DU
DAO : 100 000 F CFA À VERSER DANS LE COMPTE CAS ARMP CONSISTANCE DES PRESTATIONS LES

PRESTATIONS COMPRENNENT NOTAMMENT : LA PRÉPARATION DU PETIT DÉJEUNER ; LA
PRÉPARATION DU DÉJEUNER ; LA PRÉPARATION DU DÎNER ; LE SERVICE DE CES REPAS AUX

MALADES DANS LEUR SALLE D'HOSPITALISATION ; LE SERVICE DE CES REPAS AU PERSONNEL À LA
CANTINE L'ENTRETIEN ET LE NETTOYAGE DE LA CANTINE ; IL EST QUESTION POUR L'HÔPITAL DE

FAIRE UNE CESSION EN LIBRE GÉRANCE DE SON RESTAURANT

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un original et six copies marqués
comme tels devra parvenir, quiyo4s Marchés de HGOPED à Douala (Yassa) Tel : 233 504 300 / 233 504 309 au
plus tard le 21 DECEMBRE 2016 à 12H00, heure locale et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE 

N°002 /AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 DU 28 NOVEMBRE 2016 

Pour les services de restauration à l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Lire plutot 

Chaque offre rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un original et six copies marqués
comme tels devra parvenir, quiyo4s Marchés de HGOPED à Douala (Yassa) Tel : 233 504 300 / 233 504 309 au
plus tard le 23 DECEMBRE 2016 à 12H00, heure locale et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°002 /AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 DU 28 NOVEMBRE 2016 

Pour les services de restauration à l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala 

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/HGOPED/LT_2016_12_22_ADD_01_AO_002_HGOPED.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=170
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2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu
la note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 21 DECEMBRE 2016 à 13 Heures 
précises par la Commission Interne de Passation des Marchés de HGOPED.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dument mandatée et ayant une bonne connaissance de leurs offres.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale de 70 points sur 100.

Lire plutot 

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu
la note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 23 DECEMBRE 2016 à 13 Heures 
précises par la Commission Interne de Passation des Marchés de HGOPED.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dument mandatée et ayant une bonne connaissance de leurs offres.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale de 70 points sur 100.

DOUALA le 21 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

PR. MBOUDOU Emile



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1212 DU 22 Décembre 2016 page 67/71

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 22/12/2016

HÔPITAL GYNÉCO-OBSTÉTRIUQUE ET
PÉDIATRIQUE DE DOUALA

ADDITIF N° 1 RELATIF A AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
001/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 DU 16 NOVEMBRE 2016 POUR LES SERVICES DE SECURISATION ET

DE GARDIENNAGE AU SEIN DE L'HOPITAL GYNECO OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA
(HGOPED).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (7) exemplaires dont un original et six copies marqués
comme tels devra parvenir au Service des Marchés de l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala
(HGOPED) sis à Yassa Tel : 233 504 300 / 233 504 309, contre décharge dans le registre y consacré au plus tard le
23 DECEMBRE 2016 à 12 h 00, heure locale et devra porter la mention suivante:

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°001/AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016                  

POUR LES SERVICES DE SECURISATION ET DE GARDIENNAGE AU SEIN
DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Lire plutot 

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (7) exemplaires dont un original et six copies marqués
comme tels devra parvenir au Service des Marchés de l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala
(HGOPED) sis à Yassa Tel : 233 504 300 / 233 504 309, contre décharge dans le registre y consacré au plus tard le
 10 JANVIER 2017 à 12 h 00, heure locale et devra porter la mention suivante:

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°001/AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016                  

POUR LES SERVICES DE SECURISATION ET DE GARDIENNAGE AU SEIN
DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/HGOPED/LT_2016_12_22_ADD_01_AO_01_HGOPED.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=174
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2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu
la note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lies le  23 DECEMBRE 2016  à  13 heures
 précises heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de l'FIGOPED.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une bonne connaissance de l'offre.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale de 70 points sur 100.

Lire plutot 

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu
la note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lies le 10 JANVIER 2017 à 13 heures précises
heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de l'FIGOPED.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une bonne connaissance de l'offre.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale de 70 points sur 100.

DOUALA le 22 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

PR. MBOUDOU Emile
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

N°:        /CAMWATER/DG/D/CIPM/ 2016 DU 20/12/2016  COMMUNIQUE PORTANT REPORT DE DATE
D'GUVERTURE DE PLIS 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

Les offres seront ouvertes en un seul temps le 20/12/2016  à partir de 12 heures , par la Commission Interne de
Passation des Marchés à l'Immeuble Siège de la CAMWATER. Les offres devront être chiffrées Hors Taxes sur la
Valeur Ajoutée (HTVA) et Toutes Taxes Comprises (TTC) et accompagnées du modèle de soumission signé, timbré
et daté.

Lire plutot 

Les offres seront ouvertes en un seul temps le 11 /01/2017  à partir de 12 heures , par la Commission Interne de
Passation des Marchés à l'Immeuble Siège de la CAMWATER. Les offres devront être chiffrées Hors Taxes sur la
Valeur Ajoutée (HTVA) et Toutes Taxes Comprises (TTC) et accompagnées du modèle de soumission signé, timbré
et daté.

DOUALA le 20 Décembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/12/22/CAMWATER/LT_2016_12_21_COM_DC_06_CAMWATER.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=171





